

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

DESDE MADRID

De aviación

Creyendo que debe ser frenada la fantasía de los aviadores de «tierra firme» que ante el vuelo famoso del «Jesús del Gran Poder» dicen con la mayor naturalidad del mundo hemos cruzado el Atlántico, algún colega afirma saliendo al paso de los que quisieran vestirse con tan magnífica pluma que el mundo es de Jimenez e Iglesias y nada más, y que las glorias personales se reconocen y se admiran, pero no se comparten.

No estamos conformes con semejante apreciación. Las glorias de los españoles y más síquienes las conquistas cumplen alguna suerte de misión pública, con glorias de España, las cuales constituyen el patriotismo espiritual de cuantos en su suelo nacemos. Las grandes empresas históricas tuvieron realización personal, por el honor derivado de ellas, lo granjeó la patria y blasona la cuna de sus hijos. Además, tales hechos tienen la cooperación y asistencia moral y a veces también material de todos los españoles y en todo caso el ideal debe ser que participemos en ellas cuantos así nos llamamos y como tales sentimos, de modo que cada uno de los hijos ilustres que emprenda una de esas acciones conquistadoras de gloria y de honor para la Patria, sepa que detrás de él, con sus mejores votos y con sus mayores entusiasmos, están todos sus hermanos, todos sus connacionales. Y así sería perfectamente lógica la frase hemos atravesado el Atlántico, porque en espíritu todos habríamos acompañado a los dichos intrépidos aviadores.

Repite que el ideal debe ser que solo haya un corazón para amar a España, una voz para querer su bien, un propósito común, el de engrandecerla y honrarla. Todo por ella y para ella, y en lo que con ella se relacione más allá dentro de sus fronteras, constituir una fuerte y poderosa unidad; todo para la Madre, que la Madre también es toda para sus hijos. Vayan el, los laureos y los aplausos para Jiménez e Iglesias como antes fueron a los protagonistas de otras celebradas gestas aviatorias, pero ¿quién duda de que las flores que deshojan al paso de ellos, caen a los pies de España y perfuman el ambiente español? Y ¿qué duda cabe tampoco que cuando ellos las concibieron, las planearon, y las realizaron tuvieron su pensamiento ante lo y sobre todo en la gloria de España?

MIGUEL PRADFLOR.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A sus posesiones de la Aljorra han marchado don Miguel Bohigues y Viuda de Pasqual de Riquelme y su nieto Mariano.

—De Barcelona ha regresado después de aprobar varias asignaturas en la escuela de Ingenieros Industriales el estudioso joven don Justo Aznar Salmerón.

—De Valencia ha venido el teniente de Navío don Ginés Sanz.

—A Barcelona ha marchado la Sr.ª Juanita Kaciterer García acompañada de su hermano don Tomás.

Los marinos italianos en Cartagena

Mañana tarde a las cuatro y media, comenzarán a zarpar de nuestro puerto con rumbo a Gibraltar, los submarinos italianos, que desde el pasado Domingo se encuentran en Cartagena.

A las ocho y media de la noche, saldrá el buque apoyo «Pacioti», que arboia la insignia del Almirante Floréne Raffaello.

Desde Gibraltar irá a Cádiz, Lisboa, Málaga, La Magdalena, Nápoles e Italia, en donde rendirán viaje.

A los marinos italianos, enviamos nuestro saludo de despedida, deseándoles una feliz travesía.

La fiesta de anoche

La verbena ofrecida por el Excmo. Ayuntamiento en honor de los marinos italianos que nos honran con su visita a este puerto, resultó preciosa.

Todo el jardín que circunda el monumento de los héroes de Santiago y Cavite estaba artísticamente adornado con guiraldas de flores y profusamente iluminado con bombillas eléctricas y farolillos a la veneciana.

Entre la Comandancia de Marina y el jardín habían colocadas filas de sillas y a un extremo estaba la banda de Infantería de Marina y al otro la del Regimiento Cartagena que comenzaban el acto tocando simultáneamente alegres composiciones.

A las once llegaron los marinos italianos que fueron recibidos por el Alcalde Excmo. Señor don Alfonso Torres el primer teniente Alcalde don José Mediavilla y casi todos los concejales; el Excmo. Capitán General del Departamento, el General del Arsenal y el Gobernador Militar de la plaza. A su llegada las bandas de música interpretaron el Himno Italiano y la Marcha Real española.

Era tanta la gente que asistió que creemos imposible poder dar los nombres de todas las señoras y señoritas que asistieron; sin embargo lo intentaremos.

Allí vimos a las Excmas. señoras de Torres, Gil Yuste, Rivera y González.

Señoras de La Cerda, Minguéz, Rizo, Perez Piazas, Viuda de Martí, Carbonell, Gimeno, Membrillera, Lombardero, Regalado, Muñoz Delgado, Egaña, Entrena, Pérez, Terry, Calín, Lafuente, Bonet, Gómez Salazar, Sainz, Rivera, Fontecha, Colomina, Ruiz, Sanfeliu, Murcia (D. J.), Pomarín, Viuda de Soler Esplahuba, Rubalcaba, Cheregufal, Barrada, Ramos, Izquierdo, Duelo, Hidalgo, Alessón, Calderón, Colomina, Navarro, Plón, Viudes, Rayo, Blanco, Ochoa (D. J.), Viuda de Ferrer, Viuda de Aguirre, Viuda de Barco, Ochoa (D. J.), Viuda de Eguino, Navia Osorio, Mir, García Berdoy, M. Illescas, Gutierrez (D. J.) Pérez Millá, Serón, Viuda de Pardo, Juan, Rodríguez Valdés, Sánchez, Ocaña, Soler (D. J.) Carmona, Viuda de Lara, Chacón, Minguéz, Oiver (D. D.) Portela (D. F.), Barrada (D. C.), Viuda de Ruiz Rengre, Moreno de Guerra, Diaz Clemente, Viuda de Jimenez de la Serna, Guimerá, Alenza, Quixal, Campos, Lara, Guillerrez (D. F.), Delgado, Portela (D. J.), Conesa, García Tudela, Viuda de Castellón, Huertes, Guardiola (D. J.), González Grau, Avanzol, Viuda de Cantó, Siles, Aznar (D. F.), Viuda de García del Real, Molero, Cunchillos, Sánchez Paris, Matres, Benedicto, Membrillera, Viuda de Medrano, Moncada, Iglesias,

Blazquez, Gómez, Carreño, Albaladejo, Navarro, Solé, Nieto, Melero, Serna.

Señoritas de Muñoz, Pelayo, Martí, Diaz Sportorno, Lorente, Moncada, García Manchón, Calanre, Ruiz, Rivera, González Hidalgo de Cisneros, Aparicio, De'gado, Aguirre, Enriquez, Ramos, Topete, Pérez Sambó, Gómez Salazar, La Rocha, Collin, Terri, Lafuente, Rosique, Murcia, Bonet, Sanfeliu, Soler, Esplauva, Alessón, Hidalgo, Navarro, Alvarez, de la Vega, Ferrer, Hernández, Perez Millá, Manzanaras, Martínez Illescas, Serón, Doggio, Díez Clemente, Espá, Conesa, Quixal, Sierra, Wandossell, Martínez, Domenéch, Muñoz, Guarach, Gullán, Muñoz Delgado, Martínez Testón, Rodríguez Belza, González Grau, Gullari, Alborracin, Jiménez, Serna.

Saralegui, Gómez, Cantó, Garrido, Gómez Ramos, Oiva, Lombardero, Siles, Aznar, Lare, Bozzo, Cano, Arnau, García del Real, Barreto, López, Navia Osorio, Crespo, Ros, Cunchillos, Jover, Poch, Portela, Plató, Romero, hacón, Ruiz Stengre, Rodríguez, Molero, Serrat, Sánchez Paris, Moreno de Guerra, Fernández Villamargo, Chacón, Nieto, Benedicto, Martínez, Membrillera, García, Minguéz, Medrano, Menéndez, Campoy.

También asistieron a la fiesta los coroneles de todos los cuerpos, Jefes y oficiales de Marina y Ejército y una buena representación del cuerpo consular y de la aviación española.

A las 1230 se dió un espédido lunch, de emparedados, sandwiches, pastas, dulces, vinos, cap, y helados de frutas se vidon por don José Bonmail.

Nuestro alcalde y los tenientes de alcaldes señoras Mediavilla, Duelo, Portela, Pascual de Riquelme, García Mauchó y otros hicieron los honores galantemente a los invitados. Reciban nuestra enhorabuena.

Esta noche a las diez y media se repite la verbena en la plaza del Monumento de los héroes de Santiago y Cavite, siendo la entrada a los jardines libre.

A la hora de cerrar la edición se está celebrando a bordo del buque insignia italiano una fiesta de la que nos ocuparemos mañana.

Espectáculos

Nuestro anuncio en esta sección de espectáculos no significa aprobación ni recomendación, sólo informar al público.

Cine Sport.—Hoy Enciclopedia Pathé y estreno de la película en 7 partes «Corazón sincero» por Sally O'Neill y Owen Moore.

Honrosa distinción

Nuestro querido y respetable amigo don Joaquín Portero Selquer, Secretario y Profesor de Caligrafía del Instituto, ha sido nombrado Académico Correspondiente de la Real de Bellas Artes de San Fernando en Cartagena.

Tan honrosa distinción es un reconocimiento, a la vez que un preciado galardón, de los grandes dotes y merecimiento que adornan al erudito Portero Selquer. Sus trabajos artísticos, y concedidos por toda España, como calígrafo y miniaturista junto con su gran cultura, le hacen acreedor a tan alto honor; por lo que al felicitarle cordialmente, felicitamos de igual modo a la dicha Corporación que le recibe en su seno.

CORTE DE HONOR

de la Santísima Virgen de la Caridad

El Martes 25 de Junio a las seis de la tarde, en la Iglesia de la Caridad, se bendecirán e impondrán las insignias de esta Corte a las asociadas y asociados que no la tengan impuestas.

Es preciso para ganar las indulgencias concedidas, recibir los Sacramentos de Penitencia y Comunión.

Surgirá la asistencia de todos los asociados, y se invita a los fieles que deseen asistir a tan solemne acto.

El Secretario, Las insignias pueden adquirirse en la Sacristía de la Iglesia de la Caridad

La orquestina Lauret

En el «Bar Excelso» actúa desde el lunes el quinteto que dirige el rotabie maest o Lauret, verdadero concertista de piano y cuyo éxito ha sido superior a cuanto se esperaba, por lo que durante los días de actuación el local ha sido insuficiente para dar cabida a cuantos han acudido a escuchar y dillectarse con los programas selectos que ejecuta tan excelente agrupación musical.

Conciertos diarios

En el Bar San Miguel pueren los aficionados al divino arte escuchar música selecta con el hermoso aparato «Pantheon» que el laborioso industrial de esta plaza Casá le ha vendido.

La Casa Casá pronto recibirá otros aparatos de esta clase, pues son muchas las peticiones de adquisición que tiene.

Se prepara la visita de los reyes de Italia al Papa

Acompañarán a los soberanos los príncipes de la casa de Saboya y Mussolini

El «Corriere della Sera» recibe de la Ciudad del Vaticano lo siguiente.

La comisión pontificia que preside el Cardenal Gaetano di Belmonte, ha tenido algunas reuniones para estudiar el ceremonial con motivo de la visita oficial de los soberanos de Italia al Pontífice. La localidad donde el rey y la reina se encontrarán con las altas personalidades de la corte papal parece sea la frontera de la nueva ciudad, o sea la Plaza Teutónica, habiéndose excluido que el encuentro se veifique al conflujo de la plaza de San Pedro.

Para la ceremonia en el interior de los palacios apostólicos y departamento papal, parece se seguirá el protocolo seguido por los reyes de España, es decir, recepción solemne en la sala del Consistorio, con lectura de un mensaje por parte del rey de Italia, al cual seguirá la respuesta del Papa.

Seguirán las presentaciones de personalidades de los séquito. En el cortejo se hallará al lado de los soberanos monseñor Nardoue, secretario del ceremonial, por hallarse vacante el cargo de mayordomo, al cual estaba reservado el honor de acompañar al Rey, y el maestro del Sagrado Hospicio, príncipe de Ruspoli.

Si acaso, como se prevé, Mussolini acompañará a los soberanos, él recibirá los honores pertenecientes a su grado.

En la Sala Consistorial se levantará el trono para los soberanos, a la izquierda de quien mira el papel. Los Cardenales tomarán asiento enfrente. El Rey entrará en la sala teniendo a su derecha al Cardenal Vanuetti, decano del S. grado Merry del Val, primero de la Orden «Del Preli». La Reina irá a su izquierda al Cardenal Bisleti, primero de los Cardenales diáconos.

Parece que el príncipe heredero y demás príncipes de la Casa de Saboya, acompañarán al Rey y a la Reina. La presencia de los príncipes, como es natural, imprimirá solemnidad mayor al acontecimiento, desahucado a señalar una fecha memorable en la historia de la conciliación.

Después de la audiencia oficial los Reyes serán recibidos por el Papa en audiencia particular, en el salón llamado del Tronco.

Iguamente la visita de los Soberanos a la Basílica Vaticana revestirá carácter solemne. El Rey y la Reina se han recibido a la entrada del templo por el Cardenal Merry del Val y todo el Cabildo de la Basílica.

En el templo, que quedará cerrado al público, serán admitidos pocos invitados.

Si, como hizo el Rey don Alfonso (también el rey de Italia quiere subir a la cúpula), lo acompañará el Cardenal Merry del Val.

Las visitas de los Soberanos a la cúpula son recordadas, como es costumbre, por lámparas de mármol colocadas por cuenta de la Junta de Orden de San Pedro.

Acontecimiento

GAS LEVANTE S. A ha inaugurado en la

Plaza de San Francisco n.º 23 una exposición de aparatos modernos para la utilización del GAS.

ID A VISITARLA—OS INTERESA

—ENTRADA LIBRE